
الجزائر -برج البحري–حي قعلول   

Web site : www.ets-salim.com /Fax023.94.83.37  الفاكس : - Tel : 0560.94.88.02/05.60.91.22.41/05.60.94.88.05 :℡ 

 

 

 

 

 التمرين الأول(05ن):

x IR∈ لتكن العبارة:( ) ( ) ( ) 1988 2018
cos 1962 2 sin 5 2 cos 2 cos 2

4 4
A x x x x x

π π
π π    = + + − − + + −   

   
  

): أناثبت  )1 ) ( )2cos 2A x x= 

):المعادلة  IRحل في   )2 )
2

1 0A x − =   

): أنبين  )3 ) ( ) ( )4 4 2
cos sin 1 2sinx x x− = − 

  :)ن06(التمرين الثاني

)معلم متعامد و متجانس  إلىالمستوي المنسوب  ); ;o i j
� �

  

)نعتبر النقط  ) ( )4;2 , 1; 1B A )و  − )4;0C  

BA.احسب بطريقتين مختلفتين الجداء السلمي   )1 BC
���� ����

)و استنتج قيس الزاوية    ).BA BC
���� ����

 

 ABCاحسب مساحة المثلث  )2

B,النقط   أنبين  )3 A    وC  لى نفس الدائرة  إتنتمي( )Cات المركز ذ( )2;1Ω   يطلب حساب نصف

 بة معادلتها تاقطرها ثم ك

)نعتبر المستقيم )4 )mD    2 :  و المعادلةذ 0x y m+ +  وسيط حقيقيmحيث  =

)حتى تكون  mعين قيم   )mD ـمماس ل ( )C   فيB  

  

  2018ماي            (2ASS) )�لوم تجري��ة (الثانية �نوي: المس�توى

   الر1ضياتفي مادة الفصل الثالث ام)'ان   00سا2: المدة
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  :)ن05(التمرين الثالث

معلم متعامد و متجانس  إلىفي المستوي المنسوب  

( ); ;o i j
� �

)مثلنا المستقيمين    )و ∆( )D  المعرفين

y:بمعادلتيهما  x=    1و
2

2
y x= على    −

  .الترتيب

)لتكن المتتالية   )1 )nU   المعرفة علىIN كما 

:   يلي 
0
5U و   =

1

1
2

2
n nU U+ = − 

:مثل على محور الفواصل الحدود ) ا

3 2 1 0
, , ,U U U U  و

4
U   دون حسابها مبرزا

  خطوط الرسم 

)نقطة تقاطع   عين  فاصلة) ب )و ∆( )D  

)تخمينا حول اتجاه تغير و تقارب المتتالية  أعط) ج )nU  

)نعتبر المتتالية ) 2     )nV    المعرفة من اجل كل عدد طبيعيn 4: بالعلاقةn nV U= +  

) أناثبت ) ا           )nV  الأولوحدها  أساسهامتتالية هندسية يطلب تعين  

limو احسب    nبدلالة   nUثم استنتج عبارة  nبدلالة   nVعبر عن  ) ب           n
n

V
→+∞

limثم استنتج   n
n

U
→+∞

  

1: المجموعين  nاحسب بدلالة  ) ج            0 1

2 0 1

........

.......

n

n

S V V V

S U U U

= + + +

= + + +
  

  :)ن04(التمرين الرابع

;عدد حقيقي حيث xليكن
2

x
π

π ∈   
  

)     أنعلما  ) 3
cos

2
x =   :احسب كل من     −

( ) ( ) ( )sin 2016 ,cos ,sin ,sin
2

x x x x
π

π π + − − 
 

  

 بالتوفيق
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  التصحيح النموذجي

  :التمرين الأول

1( ( ) ( )2cos 2A x x= 

2( 
6

x k
π

π= − + 

3( ( ) ( ) ( )4 4 2
cos sin 1 2sinx x x− = − 

	
  :ا���ر�ن ا���

1( . 6BABC =
���� ����


�س ا�زاو��   ��
)و ); 2
4

BA BC k
π

π= +
���� ����

 

: ���ب 
���� ا�
��ث  )2
�( )1

. .sin 3
2

S a c B= = 

B,إ���ت  ان ا���ط   )3 A    وC   رة�
" ا�! � س ا�دا#�#( )C  ر$ز
)دات ا� )2;1Ω : 

5A B CΩ = Ω = Ω 5r:و 
�� �'ف 
طرھ�  ھو = =  

  :ا���ر�ن ا����ث


��ل ا��دود ا+ر�*� (�! 
�ور ا� وا'ل )1# 

2( 
n
V  �,ھ�د��� أ��� ����##


1

2
q و �دھ� ا+ول  =

0
9V = 

3( 
1

1
9.
2

n

nV

+
 =  
 

       ��
و   
1

1
4 9. 4

2

n

n nU V

+
 = − = − 
 

 

1
1

lim lim 9. 0
2

n

n
n n

V

+

→+∞ →+∞

 = = 
 

  ��
limو  lim 4 0 4 4n n
n n

U V
→+∞ →+∞

= − = − =  

4( 
1

1
18 1

2

n

S

+  = −     
   ��
)و  )' 4 1S n S= − + + 

  :ا���ر�ن ا�را��

( ) 1
sin

2
x =                       ( ) ( ) 1

sin sin
2

x xπ − = =  

  

( ) 1
cos sin

2 2
x x

π − = = 
 

     ( ) ( ) 1
sin 2016 sin

2
x xπ + = =                          

  
  


